

中国-拉共体论坛首届部长级会议在北京隆重开幕 习近平出席开幕式并发表重要讲话强调

牢牢抓住中拉整体合作新机遇 共同谱写中拉全面合作伙伴关系新篇章

习近平就巴黎恐怖袭击事件 向法国总统奥朗德致慰问电

新华社北京1月8日电 国家主席习近平8日就巴黎恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电,对袭击行为予以强烈谴责,向不幸遇难者表示深切的哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。习近平在慰问电中表示,恐怖主义是人类社会的公敌,是中法两国和国际社会共同面临的威胁。中方一贯反对一切形式的恐怖主义,愿同法国及国际社会一道,继续加强安全和反恐领域合作,维护两国及世界和平,维护各国人民生命安全。

法国数千人集会谴责恐怖袭击



1月7日,数千人聚集在法国斯特拉斯堡市中心广场,谴责针对《沙尔周刊》的恐怖袭击。 新华社记者 卢苏燕 摄

欧盟悼念法国袭击事件遇难者



1月8日,欧盟委员会的工作人员在欧盟委员会总部向法国杂志遇袭事件遇难者默哀。 新华社记者 周磊 摄

法国又出枪击案两人受重伤



1月8日,法国首都巴黎又发生一起枪击案,造成一名女警察和一名道路养护人员受重伤。 新华社/美联

公告

兹有席道卿(共有人刘卫平)所有的房屋坐落在羊山新区南京路街道办事处楚王城六组,该房屋面积1585.76平方米,为混合结构三幢,其本人于1993、1998年自建取得。现公告征询异议,如对产权有异议者,应于公告之日起1月内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我中心房屋产权籍管理处,据以复核。公告期满无异议的,将发房屋所有权证。

信阳市房产管理中心 2014年12月29日

据新华社北京1月8日电(记者 刘华 王帆 王以端)中国-拉美和加勒比国家共同体论坛首届部长级会议8日在北京人民大会堂金色大厅隆重开幕。中国国家主席习近平出席开幕式并发表题为《共同谱写中拉全面合作伙伴关系新篇章》的重要讲话。习近平强调,中拉论坛首届部长级会议的召开标志着双方整体合作由构想变为现实,向世界发出中拉深化合作、携手发展的积极信号,并对促进南南合作和世界繁荣进步产生重要而深远的影响。中方愿同拉美和加勒比国家一道,以中拉论坛首届部长级会议为新起点,推动中拉关系在更高水平上实现新发展。

习近平代表中国政府和人民向来拉拉美和加勒比国家的贵宾们表示热烈欢迎。习近平指出,半年前,我国同拉美和加勒比国家领导人在巴西利亚举行具有里程碑意义的会晤,双方决定建立平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系,正式建立中拉论坛,顺应了和平、发展、合作、共赢的时代潮流,是中拉关系史上的创举。半年来,中拉双方共同努力构建政治上真诚互信、经贸上合作共赢、人文上互学互鉴、国际事务中密切协作、整体合作和双边关系相互促进的中拉关系五位一体新格局,深入推进各领域互利合作。中拉关系呈现蒸蒸日上的新气象,双方务实合作进一步扩展,人文交流进一步密切,国际协作进一步增强,整体合作进一步推进。

习近平强调,当今世界是一个变革的世界,是一个新机遇新挑战层出不穷的世界,是一个国际体系和国际秩序深度调整的世界,是一个国际力量对比朝着有利于和平与发展方向深刻变化的世界。一大批发展中国家和新兴市场国家快速发展,有力推动了国际秩序朝更加公正合理的方向发展。中拉携手同行、深化合作恰逢其时。中国同拉美和加勒比国家国土面积之和占世界陆地总面积的五分之一,人口之和占世界总人口的三分之一,经济总量占世界经济总量的八分之一,这是中拉关系全面深入发展的巨大优势和宝贵资源。

习近平指出,中拉论坛是一个新生事物,犹如一株破土而出的嫩苗,要茁壮成长成为参天大树,需要双方精心培育。这次会议的成果将集中反映双方对推进中拉全面合作伙伴关系的政治共识,确定今后5年中拉开展整体合作的重点领域和具体措施,并为论坛建章立制。习近平指出,去年7月我在中拉领导人会晤期间提出的中拉基础设施专项贷款、优惠性质贷款和中拉合作基金等一系列合作倡议正在得到积极落实。中方已着手落实5年内向拉共体成员提供6000个奖学金名额和6000个来华培训名额,以及邀请1000名拉美政党领导人访华计划和中方青年领导人千人培训计划。中拉科技伙伴计划、中拉青年科学家交流计划、2016年中拉

文化交流年相关工作也在积极推进。中方欢迎拉共体成员国积极参与上述合作项目。

习近平就中拉论坛未来发展提出4点建议。一是坚持平等相待的合作原则和友好协商、共同建设、共享成果的理念,打牢整体合作的政治基础。二是坚持互利共赢的合作目标,牢牢把握共同发展的主旋律,争取早期收获,实现“1+1大于2”的效果。三是坚持灵活务实的合作方式,通过双边渠道开展形式多样的合作,实现优势互补。四是坚持开放包容的合作精神,充分考虑各方不同的利益诉求。我们欢迎拉美和加勒比其他地区组织和多边机构积极参与中拉整体合作。中拉论坛不仅有利于双方团结协作和南南合作,也必将为促进世界发展繁荣作出积极贡献。

习近平指出,拉美和加勒比是最具发展潜力的新兴地区之一,地区各国更加重视发展同包括中国在内的亚太各国友好合作关系,为中拉关系全面发展提供了更大空间。当前,中国人民正在为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,拉美和加勒比各国人民也在为实现团结协作、发展振兴的拉美梦而努力。共同的梦想和共同的追求,将中拉双方紧密联系在一起。中国坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,坚持互利共赢的开放战略,坚持和积极践行正确义利观,讲信义、重情义、扬正义、树道义,愿

将中国发展同广大发展中国家共同发展紧密结合起来,共同致力于建立以合作共赢为核心的新型国际关系。现在,中国经济发展进入了新常态,今后一个时期将继续保持中高速增长。这将给包括拉美和加勒比国家在内的世界各国提供更多市场机遇、增长机遇、投资机遇、合作机遇。我们要共同努力,实现10年内中拉贸易规模达到5000亿美元、中国在拉美地区直接投资存量达到2500亿美元的目标。

习近平最后强调,中方愿同拉美和加勒比国家一道,以长远的眼光,从战略的高度,共同打造好中拉整体合作这一新平台,牢牢抓住中拉整体合作的新机遇,共同谱写中拉全面合作伙伴关系新篇章。拉共体轮值主席国哥斯达黎加总统索利斯、拉共体候任轮值主席国厄瓜多尔总统科雷亚、委内瑞拉总统马杜罗、加勒比共同体轮值主席国巴巴马总理克里斯蒂先后致辞。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席。外交部长王毅主持开幕式。开幕式前,习近平亲切会见与会外国领导人及各代表团团长并合影留念。中拉论坛首届部长级会议1月8日至9日在北京举行,会议主题是“新平台、新起点、新机遇——共同努力推进中拉全面合作伙伴关系”。中国和拉共体成员国及地区组织外长或代表、中方相关部门负责人等500余人出席。

新华国际时评

中拉关系迈入整体合作新时期

新华社记者 刘彤 杨江玲

“相知无远近,万里尚为邻。”在去年访问拉美期间,习近平主席以这句古诗概括中国与拉美地区关系现状。新年伊始,中国-拉共体论坛首届部长级会议将在北京举行,中拉关系将迈入整体合作的新时期。

如今,拉丁美洲成了世界经济发展最活跃的地区之一,同时也正成为多极世界中的重要一极,许多拉美国家积极参与解决世界政治问题,在国际事务中的作用明显上升。而随着经济持续高速增长以及国际地位的提高,中国也需要加强与全球各地区的联系,特别是与新兴市场和发展中国家的关系。正是这种历史契合点,使得中国与拉美更紧密地走到一起。

巴西利亚大学国际关系教授阿多·塞萨尔沃认为,中拉发展水平接近、经济互补性强,合作的基础稳固而坚实。近10多年来,中拉贸易一直保持年均增幅30%以上,目前,中国已成为拉美第二大贸易伙伴国和第三大投资来源国。但是,以往中拉对话与合作主要通过双边领域进行,局限性显而易见。而中拉论坛的成立,让这种关系实现全方位升级,成为中拉关系史上的一座里程碑。

正如中国驻巴西大使李金章指出,中拉启动新时期整体合作是历史发展的必然,也顺应了世界多极化和区域合作的潮流。中拉双方可通过这一新平台,深化经贸合作、交流治国理政经验、维护中拉双方和发展中国家共同利益。

拉美各界也对中拉合作的前景寄以厚望。玻利维亚前总统豪尔赫·基罗加表示,在国际金融危机的大背景下,中国经济增长为拉美经济注入新活力,是拉美国家摆脱危机阴影、实现社会发展的重要动力。看来,开展整体合作已成为中拉双方的一个共同愿望、一个共同战略选择。而这次部长级会议是中拉整体合作迈向机制化的重要一步,中拉可通过这一平台,探讨进一步推动互利合作。有理由相信,中拉整体合作前景一片光明。

(新华社巴西利亚1月7日电)

极寒天气袭击芝加哥

1月7日,在美国芝加哥,一人走过冰雪覆盖的湖畔。当天,极寒天气袭击芝加哥,芝加哥气温跌至零下20摄氏度。因天气严寒,芝加哥市公立学校学生当天停课一天。

新华社发 (沈霆 摄)



伊拉克军方挫败“伊斯兰国”大规模进攻

新华社巴格达1月8日电(记者 尚乐 陈序)伊拉克军方8日说,安全部队当天挫败了“伊斯兰国”极端武装对重要城市萨迈拉的大规模进攻。

一名萨马拉赫丁省军方人士告诉新华社记者,当日清晨,在巴格达以北约120公里的萨迈拉市西郊,大批

“伊斯兰国”武装分子向市区发起进攻,对城内军事设施进行猛烈炮击。5名自杀式袭击者驾驶载有炸药的卡车企图袭击一条高速公路入口处的检查站,遭到政府军的阻击。袭击者在检查站附近引爆炸弹,造成包括5名袭击者在内的至少7人死亡,另有19名警察和民兵以及22名平民人受伤。

这位军方人士说,增援部队随后从周边的军事基地赶来加入战斗,“伊斯兰国”武装分子被迫逃离。2014年6月初,伊拉克爆发严重武装冲突,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装相继占领伊拉克北部和西部大片国土。伊政府军和库尔德地方武装在美国等国组成的“国际联盟”的空中支援下发起反攻,收复许多失地。人”,不是因为集体排斥他们,而是他们不想属于集体,主动孤立自己,“不是所有人反对一个人,而是一个人反对所有人”。同时,这些人受到外界批评时容易产生极度自卑的情绪,认为周围环境对自己的威胁越来越大,世界越来越黑暗。当挫败感和悲伤积累到一定程度时,便可能转化为愤怒,最终以暴力方式宣泄出来。保卢斯认为,一个人在变为凶手前会经历不同阶段,如果周围的人能及时发现潜在危险,通过对其进行适当的心理疏导和治疗,或对一些苗头性行为或语言提高警惕就能避免暴力发生。

科技·心理学

滥杀无辜行凶者有人格特征

新华社柏林1月7日电(记者 郭洋)手持凶器滥杀无辜的悲剧在全球频繁上演。德国专家研究发现,行凶者多缺乏自信,出现偏执型或自恋型人格障碍,受到外界批评时容易产生极度自卑的情绪。人们或可根据这些特征,提早发现潜在威胁,避免惨剧发生。

德国萨尔大学7日发布声明说,研究人员克里斯托夫·保卢斯在分析数十起主要发生在欧美地区的持械

伤人案件后发现,行凶者作案前常具有相似特点:未成年人往往有暴力倾向,对武器兴趣增强;成年人多缺乏自信,承受打击能力差,出现家庭问题并将周围环境视作威胁。另外,无论成年与否,行凶者均会出现偏执型或自恋型人格障碍,并开始接触武器。专门从事暴力研究的保卢斯表示,从表面来看,行凶者常是“局外

声明

●兹有信阳市明港交通实业运输公司道路运输证正、副本(证号:豫交运管客字293000349号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区技工学校财务专用章壹枚(编号:4115030005158),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李露的身份证(身份证号:411527198203234028),于2014年12月31日在信阳市北京路朝阳农村信用社丢失,现声明本人身份证自丢失之日起,若发现有人用本人的身份证办理的任何业务,若无人到场签字,均与本人无关,视为无效,特此声明。

●兹有固始县汪棚镇第一初级中学在农行固始县汪棚支行开立的账号为16764801040000041的开户许可证(核准号:J5157000071903),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳泽政汽车销售服务有限公司营业执照正、副本(证号:411500100002722),组织机构代码证正、副本(证号:74070544-4),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有崔莹莹毕业于郑州大学河南省高等教育自学考试护理专业,其本科毕业证(证号:65411501101011373),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2015年1月16日上午9时30分在本公司拍卖大厅,依法对中国银行信阳分行一批旧机动车进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的物:本次拍卖标的物:旧机动车一批(共七辆)。
二、竞买资格:凡中华人民共和国境内公民、法人或其他组织,提供有效证件,按规定缴纳竞买保证金和报名资料费者,在规定的时间内均可报名参加竞买(法律、法规另有规定的,从其规定)。
三、拍卖报名以及咨询的时间、地点和方式

中国拍卖行业 A级企业 联通4G靓号拍卖公告
受中區联通信阳分公司委托,我公司定于2015年1月16日(星期五)上午10:00,在龙源大酒店会议室,对35个“1760376号段”及2类号码进行公开拍卖。
联通4G靓号
靓号: 17603769999 17603768888 17603767777 17603766666 17603765555
步步高: 17603765678 17603766789
三数字: 17603760666 17603760888 17603760999 17603767666 17603767888
吉祥号: 17603767676 17603760376
群租靓号: 第一类(66, 88, 99) 第二类(666, 888, 999) 第三类(8, 8, 8)